28 января 2024 года

Сегодня в воскресенье в 16 часов у нас в "Богадельне" состоялся концерт лауреата Грушинского фестиваля, автора-исполнителя - Александры Морозовой в сопровождении Анастасии Неустроевой (гитара) и Екатерины Перетятько (скрипка).

Вместе с искренним автором-исполнителем во время концерта мы проживали трогательные эпизоды её жизни. Каждая песня - шедевр, откликающаяся в сердцах благодарных слушателей.Профессиональное инструментальное сопровождение стало украшением концерта!Огромное спасибо вам, девочки, за доставленную радость! И до новых встреч!



